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あなたのことについて教えてください。

動物生命科学

17 (11.2%)

大学院

4(2.6%)

教職員

5(3.3%)

生命科学

18 (11.8)

危機管理

7 (4.6%)

デザイン芸術

21 (13.8%)

生命医科学

63(41.4％)

健康科学

8 (5.3%)

4年

29 (19.7％)

3年

40 (27.2％)

1年

38 (25.9％)

2年

40 (27.2％)

課題・試験期間のみ

39(26％)

１週間に３回以上

26(17.3%)

月に１～２回くらい

28(18.7％)

１週間に１～２回くらい

57(38%)

メディア映像

9 (5.9%)



図書館の資料について
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図書館の資料利用

授業の予習・復習

定期試験の準備

レポート・論文作成

就活・資格試験の準備

パソコンの利用

気分転換

特に目的はない

その他

５．あなたが図書館を利用する目的は何ですか。（複数回答可）

152件の回答
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専門書（学習・研究用）

一般教養書

資格取得・就職関連

辞書・事典・参考図書

文学

ライトノベル

絵本

コミック

文庫

新書

雑誌

新聞

データベース

電子資料

CD

DVD

外国図書

外国雑誌

その他

６．どのような資料を充実してほしいですか。（複数回答可）

141件の回答
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（件）

（件）
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読みたい資料がない

大学内に学習する場所が他にある

ネットの情報で足りる

本を読む習慣がない

公共図書館など他の施設を利用

読みたい資料は自分で買う

忙しくて行く暇が無い

行きたい時間に開館していない

その他

0 2 4 6 8 10 12 14

４．3で「月に１～２回くらい」と答えた人に質問します。その

理由は何ですか。（複数回答可）



貸出サービスについて

知っている

81(53.3%)

知らなかった

71(46.7%)

紀伊國屋書店のＰＬＡＴＯＮなど選書に特化した

書店運営サイトからのリクエスト

10(14.7%)

実際に書店に行って選書をする選書ツアー

3(4.4%)

図書館ＨＰのリクエスト専用の

ページから

39(57.4%)

選書カタログからリクエ

スト用紙に記入する

16(23.5%)

満足

142(97.9%)

不満

3(2.1%)



※別紙あり

図書館の催しについて
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ビブリオバトル（書評合戦）

選書体験

ガチャ本

しおりのイラストコンテスト

本の交換会

本の福袋企画（表紙・タイトルを隠して貸出）

しおり作り体験

１１．今後、図書館で行ってほしい催しなどがあれば教えてください。

（複数回答可） 99件の回答

（件）

図書館の設備について

貸出があることを知らなかった

36(25%)

課題作成に利用

6(4.2%)

利用したことがない

101(70.1%)

遠隔授業に利用

1(0.7%)
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利用しやすい

パソコンを持ってくるのが大変

学科のパソコンルームが混んでいるから

パソコンを持っていない

その他

１4．ノートパソコンを利用したことがある人に質問します。図書館で利用

する理由を教えてください。（複数回答可））



12件の回答

※別紙あり

図書館の設備についてお尋ねします。

99
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持ち込みPCなどから印刷できるプリンタ

学生の作品展示スペース

ミニシアター

その他

１５．図書館にあれば利用したいものを選んでください。（複数回答可）

109件の回答

（件）


